



RETIFICAÇÃO

Edital nº 050/2017

A Reitora em exercício da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital 050/2017, publicado no DOU de 22-05-2017 seção 3, fls. 61, 62 e 63, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO V - EDITAL Nº 050/2017

CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO, ORIENTAÇÕES E NORMAS PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA PARA O CARGO DE TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA MINERAÇÃO.

PROVA PRÁTICA – 2ª FASE

3. Materiais para análise granulométrica: minério, peneirador vibratório suspenso para peneiramento a seco, peneiras nas aberturas necessárias para a prática, bandejas, balança, pincel, espátula, folha de papel quadriculado e papel em branco para registro dos resultados.

Leia-se:

ANEXO V - EDITAL Nº 050/2017

CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO, ORIENTAÇÕES E NORMAS PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA PRÁTICA PARA O CARGO DE TÉCNICO DE LABORATÓRIO/ÁREA MINERAÇÃO.

PROVA PRÁTICA – 2ª FASE

3. Materiais para análise granulométrica: minério, peneirador vibratório para peneiramento a seco, peneiras nas aberturas necessárias para a prática, bandejas, balança, pincel, espátula, folha de papel quadriculado e papel em branco para registro dos resultados.

Alfenas, 28 de julho de 2017.

Profa. Magali Benjamim de Araújo
Reitora em exercício